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iKMPLUS – інформація для опікунів

Шановні батьки та опікуни!

Тут ви стисло отримаєте найважливішу інформацію про iKMPLUS. Якщо вам потрібна додаткова інформація 
або якщо у вас є запитання, зверніться до відповідального вчителя або адміністрації школи, де навчається 
ваша дитина.

Ця інформація доступна багатьма іншими мовами:
www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen 

Що таке iKMPLUS?
iKMPLUS буквально означає визначення індивідуальної компетенції PLUS (iKMPLUS). iKMPLUS перевіряє рівень 
знань вашої дитини з таких предметів, як німецька мова, математика та англійська мова (англійська 
мова лише на 7-му та 8-му році навчання). 

Це показує, на якому рівні знаходиться ваша дитина, які навички вона вже набула, і в чому може вдо-
сконалюватися далі. Метою такої перевірки є надання оптимальної підтримки та заохочення учнів для 
подальшого навчання. 

Результати повинні допомогти вашій дитині досягти навчальних цілей і розвинути навички. Результати НЕ 
впливають на оцінку. Вони також НЕ є підставою для прийому до середньої загальноосвітньої школи.

Коли проводиться iKMPLUS?
Обов’язкові базові модулі iKMPLUS проводяться в усіх неповних середніх школах і в загальноосвітніх пов-
них середніх школах щороку приблизно в період з листопада по січень (7-й і 8-й рік навчання), в усіх 
початкових школах приблизно в період з квітня по травень (3-й і 4-й рік навчання).

Точні дати та дні проведення встановлюються школою, і ви та ваша дитина будете завчасно проінфор-
мовані про це відповідальним учителем або адміністрацією школи. 

На додаток до базових модулів, iKMPLUS пропонує ще додаткові модулі з інших предметів та для інших 
років навчання, деякі з яких є обов’язковими, а деякі можуть виконуватися добровільно на розсуд від-
повідального вчителя або керівництва школи. Таким чином можна отримати додаткову інформацію для 
надання допомоги та розвитку здібностей. Детальніше про це можна дізнатися у відповідального вчителя 
або в адміністрації вашої школи. 

https://www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen
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Чи повинна моя дитина брати участь в iKMPLUS?
Так. Щороку в iKMPLUS в обов’язковому порядку в рамках проведення уроку беруть участь усі учні на 3-му, 
4-му, 7-му та 8-му році навчання. Виняток можливий лише в особливих випадках, наприклад, якщо у 
вашої дитини є винятковий статус, особливі освітні потреби або фізична недієздатність, і вона не може 
виконати завдання навіть з допомогою. 

Як проходить iKMPLUS?
Це відбувається на звичайному уроці. В рамках базових модулів iKMPLUS ваша дитина виконуватиме завдан-
ня з наступних предметів:

•	 Німецька мова: триває прибл. 45 хвилин 
•	 Математика: триває прибл. 45 хвилин
•	 Англійська мова (лише на 7-му та 8-му році навчання): триває прибл. 45 хвилин. 

У більшості випадків перевірка знань з двох або трьохпредметів проводиться в різні дні. Якщо в день 
проведення ваша дитина захворіє, вона виконає iKMPLUS в інший день. 

Якщо ваша дитина не досягне рівня компетенції 1 в базовому модулі «Німецька мова 
(читання)», вона додатково візьме участь в фокус-модулі «Німецька мова (легке читання)» 
(тривалістю приблизно 35 хвилин). Це дасть змогу виявити можливі проблеми з читанням 
і краще допомогти дитині. 

Окрім того, кожні три роки на 4-му та 8-му році навчання проводяться так звані циклічні 
модулі (наприклад, німецька мова [сприйняття на слух], триває прибл. 30 хвилин), про 
які вас завчасно поінформує адміністрація школи або вчитель.

Як моя дитина може підготуватися до iKMPLUS?
Спеціальна підготовка до iKMPLUS не потрібна і не має сенсу. Всю важливу інформацію ваша дитина 
отримає від відповідального вчителя. Учні можуть виконувати завдання відповідно до своїх знань та в 
міру своїх сил. Вони можуть впевнено підійти до виконання iKMPLUS. Дуже рідко буває так, щоб дитина 
правильно зробила ВСІ завдання. Тому нічого страшного, якщо не вдасться зробити всі завдання. 

Чи отримаю я результати своєї дитини?
Так. Кожна дитина, яка бере участь в iKMPLUS, отримає від відповідального вчителя код зворотного зв’язку, 
як тільки результати будуть готові. За допомогою цього коду ви зможете переглянути результати базо-
вих модулів прямо на платформі iKMPLUS. Якщо ви також бажаєте дізнатися результати з інших модулів, 
зверніться до відповідального вчителя.

Результати НЕ є оцінками. Вони показують, на якому етапі навчального процесу зараз знаходиться ваша 
дитина, і в яких питаннях вона може ще вдосконалюватися.
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Хто ще може бачити результати моєї дитини?
Результати вашої дитини можуть переглядати лише відповідальні вчителі та адміністрація школи. Крім 
них ніхто не матиме доступу до результатів вашої дитини. Результати також не передаються іншим 
школам. 

Інформацію про захист даних можна переглянути за посиланням https://www.iqs.gv.at/
datenschutz-ikmplus-schueler. У разі виникнення запитань щодо обробки даних і правових 
підстав, ви можете також зв’язатися з уповноваженим із захисту даних Федерального 
інституту забезпечення якості шкільної освіти Австрії (IQS): datenschutz@iqs.gv.at. 

Що буде далі з результатами?
Під час спільної бесіди з відповідальним учителем ви та ваша дитина дізнаєтеся більш детально про резуль-
тати та разом визначите подальші цілі навчання та конкретні кроки для вашої дитини. Запрошення на таку 
бесіду ви своєчасно отримаєте від одного з відповідальних вчителів або адміністрації школи. 

Результати також важливі для вчителів. Вони допомагають їм постійно вдосконалюватися у викладанні своїх 
предметів. Результати класів надають керівництву школи важливу інформацію для розвитку якості освітнього 
процесу та навчання. Крім того, за допомогою iKMPLUS збирається важлива інформація про систему освіти, 
що сприяє покращенню її якості та подальшому розвитку. 

Де я можу знайти більше інформації? 
Актуальну інформацію можна знайти на веб-сайті Федерального інституту забезпечення якості шкільної 
освіти Австрії (IQS) та на веб-сайті Федерального міністерства освіти, науки та досліджень (BMBWF): 

https://www.iqs.gv.at/ikmplus 
https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html 
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